Зольским районным судом вынесен приговор в отношении гражданина, виновного в незаконном приобретении, хранении без цели сбыта наркотических средств в значительном размере

Приговором Зольского районного суда гр. М. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.228 ч.1 УК РФ по признакам: незаконное приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств, в значительном размере и назначено ей наказание – в виде штрафа в размере 20 000 рублей. 
	Гр. М. признан виновным в том, что 11.09.2024 находясь в досмотровой комнате ФКПП «Малка» в ходе ее личного досмотра сотрудниками полиции обнаружено и изъято вещество содержащее в своем составе наркотическое средство производное мефедрона массой 0,44гр., являющееся значительным размером, которое он незаконно приобрел и хранил без цели сбыта для личного потребления до обнаружения и изъятия сотрудниками полиции.
         В судебном заседании гражданка гр. М. свою вину признал полностью, в содеянном раскаялась и просил рассмотреть уголовное дело в особом порядке уголовного судопроизводства. 
         При назначении наказания, гр. М. суд учел, что он свою вину признал, в содеянном раскаялся, ранее не судим, положительно характеризуется, имеет 3 малолетних детей, является ветераном боевых действий.
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