Прокуратурой района выявлено нарушение порядка рассмотрения обращений граждан
В ходе проверки прокуратурой района установлено, что гр. Н. подал обращение в администрацию поселения Х. Зольского муниципального района.

Согласно ст. 2 Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 59-ФЗ), предусмотренный настоящим Федеральным законом порядок рассмотрения обращений граждан распространяется на все обращения граждан, за исключением обращений, которые подлежат рассмотрению в порядке, установленном федеральными конституционными законами и иными федеральными законами.

Исходя из положений ст. 12 Федерального закона № 59-ФЗ, срок рассмотрения письменного обращения, поступившего в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, составляет 30 дней со дня регистрации письменного обращения, за исключением случая, указанного в части 1.1 настоящей статьи.

Вместе с тем, ответственным лицом ответ на обращение дан по истечении установленного законом срока, в связи с чем нарушены права гр. Н. на получение информации о деятельности органов местного самоуправления.

По данному факту прокуратурой района 13.11.2024 внесено представление в адрес главы местной администрации Х. Зольского муниципального района, лицо, ответственное за рассмотрение обращение гражданина Н., привлечено к дисциплинарной ответственности.
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