Прокуратурой района выявлено незаконное удержание выплат пособия на ребенка

Прокуратурой района проведена проверка исполнения требований Федерального закона от 19.05.1995 «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей».

В результате проверки установлено, что Отделением фонда пенсионного и социального страхования России по Кабардино-Балкарской Республике незаконно удержаны выплаты пособия гр. Н. в связи с утратой права на получение пособия с июня 2024 года.

Однако Отделением фонда пенсионного и социального страхования России по Кабардино-Балкарской Республике не принято во внимание положение ст. 19 Федерального закона от 19.05.1995 «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей», определяющего судебный порядок взыскания рассматриваемых выплат, излишне осуществленных при отсутствии вины получателя пособия.

По данному факту прокуратурой района внесено представление в адрес Управляющего Отделения фонда пенсионного и социального страхования России по Кабардино-Балкарской Республике об устранении выявленных нарушений, по результатам рассмотрения которого требования удовлетворены, удержания выплат пособия устранены.
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